nawierzchnia chodnika z kostki betonowej gr. 6 cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5cm

podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5mm gr. 15cm

stabilizowanego mechanicznie
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kraweznik drogowy 15x30cm
podsypka cement.-piaskowa 5cm
fawa kraweznikowa z betonu C12/15

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11S, gr. 4cm
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PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY CHODNIKA Z KOSTKI BETONOWEJ
ORAZ DROGI W MIEJSCOWOSCI KRYTNO

nawierzchnia chodnika z kostki betonowej gr. 6 cm
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5cm
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obrzeze betonowe 8x30x100
podsypka piask. gr. 5 cm

\
— podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5mm podbudowa z kruszywa tamanego 0/31,5mm gr. 15cm
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego AC 16W, gr. 6m | stabiliz.mechanicznie gr. 20cm stabilizowanego mechanicznie
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 16W, gr. 5cm e
— - —— - - [ stabilizacja cementem na gt. 20 cm Rm-2,5MPa
Istniejgca nawierzchnia bitumiczna na podbudowie z bruku
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kraweznik drogowy 15x30cm
podsypka cement.-piaskowa 5cm
fawa kraweznikowa z betonu C12/15
opracowat: Julita Dwornik-Tytanicz
sprawdzit: Jerzy Bakalarski




